

НОВОСТЬ

11.12.2013

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ И КОРЕННЫЕ ЖИТЕЛИ ЮГРЫ  
РЕАЛИЗОВАЛИ СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ

В Ханты-Мансийске (ХМАО-Югра) прошла презентация проекта «Угорочка», реализованного ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») совместно с коренными жителями Югры.

При финансовой поддержке нефтяников выпущены настенные, квартальные и настольные календари на 2014 год. Помощь в подготовке материалов для полиграфической продукции оказала Молодежная организация обско-угорских народов.

Проект «Угорочка» направлен на сохранение и популяризацию культуры ханты и манси, отражает национальный колорит региона, уникальность и самобытность традиций коренных малочисленных народов Севера, проживающих на территории Ханты-Мансийского автономного округа.